

### 十二届全国人大三次会议 将于2015年3月5日在京召开

据新华社北京12月28日电(记者 陈菲 余晓洁)十二届全国人大常委会第十二次会议28日表决通过了关于召开第十二届全国人民代表大会第三次会议的决定(草案),建议这一决定,十二届全国人大三次会议于2015年3月5日在京召开。

### 全国政协十二届三次会议 将于2015年3月3日在京召开

据新华社北京12月28日电 日前召开的政协第十二届全国委员会第二十三次主席会议,审议通过了关于召开政协第十二届全国委员会第三次会议的决定(草案),建议全国政协十二届三次会议2015年3月3日在北京召开。

### 全国检察机关将专项整治 八个方面司法不规范问题

据新华社北京12月26日电(记者 陈菲)记者26日从最高检获悉,从即日起到明年底,最高检将针对八个方面司法不规范问题,在全国检察机关开展为期一年的规范司法行为专项整治工作。

一是司法作风简单粗暴,特权思想、霸道作风严重,对待当事人和来访群众态度生硬、敷衍塞责、冷硬横推;二是执行办案规范和纪律规定不严格,讯问职务犯罪嫌疑人同步录音录像制度落实不到位,指定居所监视居住强制措施适用不规范,对一些限制性规定变通执行;三是不依法听取当事人和律师意见,对律师合法要求无故推诿、拖延甚至刁难,限制律师权利;四是违法采取强制措施,违法取证,违法查封扣押冻结处理涉案财物,侵害当事人合法权益;五是追求考评成绩而弄虚作假,违规办案;六是受利益驱动,越权办案,违规插手经济活动;七是私下接触当事人及律师,泄露案情或帮助打探案情,或者受人之托过问、干预办案,利用检察权获取个人好处;八是接受吃请、收受贿赂,以案谋私,办案关系、人情案、金钱案。

### 新华时评

# 举报环境违法不能忽略失职渎职

□新华社记者 田建川 李代祥

近来,广东、陕西等多个地方相继出台环境违法有奖举报规定。这对于发动群众参与到环境违法的监督中来,必将产生积极成效。不过,惩治环境违法不仅需要公众“雪亮的眼睛”,更需要相关部门“强硬的双手”,因此除了号召公众举报环境违法本身,也要鼓励公众积极举报惩治环境违法不力的失职渎职行为。

事件,严重影响到当地群众的生产生活。有些地方一些企业违法排污早已是“公开的秘密”,当地群众很多时候到相关部门举报多次都毫无结果,使得相关违法企业肆无忌惮,我行我素,直到发展成为当地的环境公害。这种现象背后,恐怕很难说不存在失职渎职的问题。

更为严重的,则是当地有关部门对环境污染现象视而不见,甚至为当地相关企业的环境违法行为背书。河北省沧县群众举报井水被污染成红色,当地官员却说是“红豆水”;浙江省某地市民“愿花20万元

请环境局长下河游泳”,局长本人却不予回应。环境污染如此严重肯定非“一日之功”,难道当地相关部门会毫不知情,还需要请公众来举报吗?主动作为去查处相关违法行为,不正是相关部门的职责所在吗?

惩治环境违法背后的失职渎职行为,已成为社会公众的一大关注点,也引起一些地方的重视。遗憾的是,从公开资料来看,目前仅有山东省潍坊市、黑龙江省海林市等个别地方出台了明确的“环境违法行为和环境保护执法人员失职渎职行为有奖举报”规定。这些规定列出了“执法监管不到

位”、“包庇环境违法行为”、“依法应当作出责令停业、关闭的决定而未作出的”等失职渎职行为,并对失职渎职行为的调查、核实确认进行了详细规定。这种做法,无疑值得在更多地方推广。

保护环境人人有责,而惩治环境违法,相关部门的监管行为无疑更有效率。在号召群众举报环境违法的同时,也应鼓励群众举报惩治环境违法不力的失职渎职行为,倒逼监管有序跟进,从而筑起环境保护的有效屏障,推动美丽中国建设稳步前行。(新华社广州12月27日电)

## 郑开城际铁路开通运营

12月28日,郑开城际铁路乘务员在车厢内查验车票。

当日,河南首条城际铁路——郑开城际铁路正式开通运营。郑开城际全长50.55公里,从郑州东站到开封宋城路站,运营期间每天开行13趟动车组列车,开行方式采取“站站停”和“一站达”方式,从郑州到开封最快仅需28分钟,全程二等座位票价18元。郑开城际铁路开通运营后,对加快“郑汴一体化”进程,促进沿线经济社会发展都具有重要意义。

新华社记者 李安 摄



12月28日,在开封宋城路站,开封府包拯的扮演者周学福站在列车前供乘客拍照。

当日8时40分,郑开城际铁路首趟列车驶出郑州东站,列车上一群特殊的乘客成为众人的焦点。开封市开封府包拯的扮演者周学福一行人身着古装乘坐列车从郑州东站到开封宋城路站,行进过程中,“包公”还与乘务员和乘客互动,表演节目。

新华社记者 李安 摄



「包公」坐城铁 穿越回「宋城」

### 国际

## 朝鲜称美国对朝进行网络攻击

据新华社平壤12月27日电(记者 朱龙川 郭一娜)据朝中社27日报道,朝鲜国防委员会政策局发言人当天发表声明,再次否认朝鲜与索尼影像娱乐公司遭到网络攻击案有关,并称近日朝鲜网络一度中断是美国进行网络攻击所致。

发言人在声明中再次表示,索尼影像娱乐公司的黑客攻击事件与朝鲜没有任何关系。美国坚持认为是朝鲜进行了这次黑客攻击,但是到现在为止也没有拿出证据。

声明说,美国毫无根据地

将朝鲜与黑客攻击事件联系在一起。而实际上,美国正在扰乱朝鲜主要媒体的网络运营。

位于美国加利福尼亚州的索尼影像娱乐公司今年拍摄了一部名为《采访》的电影,内容为美国中央情报局雇佣刺客刺杀朝鲜最高领导人金正恩。

美国总统奥巴马19日在去年末记者会上表示,将对索尼影像娱乐公司遭到黑客攻击事件作出“适当回应”。

23日凌晨2时左右,朝鲜的互联网一度陷入瘫痪,至当地时间11时(北京时间10时)逐渐恢复正常。

## 亚航失联客机上没有中国公民



12月28日,一名亚航QZ8501乘客的未婚妻(中)在新加坡樟宜机场第二客运站接受媒体采访。

印度尼西亚外交部向中国驻印尼使馆证实,亚航失联客机乘客名单上没有中国公民。据亚航印尼分公司公布的信息,失联客机上共有155名乘客和7名机组人员。乘客中有138名成人、16名儿童和1名婴儿。机上人员按国籍划分为156名印度尼西亚人、3名韩国人、1名马来西亚人、1名新加坡人和1名法国人(另有人说为英国人)。

新华社发(邓智伟 摄)

## 乌克兰宣布146名俘虏获释



12月26日,在乌克兰顿涅茨克附近地区,一名乌克兰士兵(右一)在俘虏交换过程中执勤。

乌克兰总统新闻秘书采戈尔科26日晚宣布,被东部民间武装抓获的146名俘虏当天获释。采戈尔科对获释者未使用“乌克兰军人”的说法,也未透露作为交换条件释放了多少名东部地区民间武装人员。

据乌克兰国际文传电讯社报道,乌克兰当局当天早些时候在东部中立地区用222名民间武装人员交换了150名被俘军人。

新华社发(叶尔莫琴科 摄)

## 各方全力追查江西高安病死猪肉问题

新华社南昌12月28日电(记者 胡翰武 赖星)近日,江西高安市病死猪肉流入市场一事经媒体披露后,引发社会关注。记者28日获悉,农业部、公安部以及江西省农业、公安、工商、药监等部门均成立工作组,赶赴高安市开展调查。高安市纪委已成立专案组,追究问责失职渎职行为。

据了解,农业部督导组已抵达高安,调查病死猪肉非法交易专项整治工作。目前高安市已经查封了1个屠宰场,捣毁了1个私屠滥宰窝点,控制涉案人员12人,传唤了5名相关保险人员进行调查。

高安市委宣传部介绍,为打击私屠滥宰和病死猪肉非法交易,高安市已组织公安、商务、工商、畜牧水产、食品药品监督等部门,迅速对生猪养殖、屠宰、销售、加工、餐饮等5个环节进行排查。

目前,高安市各乡镇正对所属辖区内养猪场、屠宰场等进行清查清理;针对政府公职人员在病死猪肉非法交易中可能涉及到失职渎职问题,高安市纪委已成立了6个专案调查组,对公安、工商、畜牧水产、商务、保险等部门和单位进行调查,追究问责失职渎职行为。

## 歌手尹相杰因涉毒被刑事拘留

新华社北京12月27日电(记者 卢国强)记者27日从北京警方证实,警方在25日抓获涉嫌非法持有毒品且尿检呈阳性的歌手尹某某。

北京警方通报,25日18时许,警方根据群众举报,在北京市朝阳区一小区内将涉毒人员尹某某(男,45岁,歌手)抓获,现场起获冰毒等毒品

10余克。经现场检测,尹某某尿检呈甲基苯丙胺阳性,并承认非法持有毒品和吸毒行为。

目前,尹某某因涉嫌非法持有毒品罪被警方依法刑事拘留,警方正在进一步调查。

据知情人介绍,尹某某就是歌手尹相杰。

### 注销公告

兹有信阳星艺装饰有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告

信阳星艺装饰有限公司

2014年12月29日

## 中国电信信阳分公司新华东路营业厅进驻渠道招标公告

1.项目概况:信阳电信拟对新华东路营业厅手机终端销售专区,营业面积120平方米,以公开招标形式引入一家社会渠道经营天翼手机。  
2.招标范围:新华东路营业厅2015年一年的天翼手机经营权。  
3.投标人资格:(1)在河南省内注册,拥有通信产品(手机)经营资格的企业。  
(2)具有较强手机经营实力和丰富的手机经营经验。中标后,三天内即可上柜不少于70款天翼手机,并开始营业。  
(3)具有天翼手机经营经验,且至少代理一款以上天翼手机产品。

4.投标的基本要求:在所进驻营业厅天翼手机销售专区上柜CDMA手机,中标后,三天内即可上柜不少于70款天翼手机,并开始营业。此后每季度不少于70款,每月CDMA手机捆绑销量2015年第一季度不低于600,此后每月不低于240。  
乙方在中标后即签订进驻合同,两日内一次性向中国电信信阳分公司交纳保证金人民币5万元,作为乙方履约保证金。完成承诺销量时,保证金持续其下季度销量保证。没完成承诺销量时,保证金不再具有保证责任且不再退还,以所进驻营业厅销售专区区形式归信阳电信所有。同时,在

本协议许可前提下,如中标企业继续保持进驻资格,需重新交纳季度销量保证金5000元。  
5.报名及评标时间、地点:报名时间:2014年12月29日至12月31日(8:00-18:00)。评标地点:中国电信股份有限公司信阳分公司市场部,投标材料包括:投标书、法定代表人资格证明书(或授权委托书)。评标时间及地点:2015年1月5日(周一)上午9:00,信阳电信公司六楼第二会议室。  
联系人:田阳  
联系电话:18903760288  
2014年12月26日

图说 核心价值观

# 古田会议永放光芒

富 民 文 和 自 公 法 爱 敬 诚 友  
强 主 明 谐 由 等 正 治 国 业 信 善

# 跟着共产党 中国有希望

信阳日报社 宣 中宣部宣教局